Kenguru Hatarok Nélkul Matematikaverseny, 2025
3-4. osztaly

3 pontos feladatok

1. Maja a kis kockékat egymasra rakva egy nagy 3x3x3-as kockat épitett. Az épités soran, kiilonbozd
idépontokban, 5 kiilonbozé fényképet készitett. Melyik Maja negyedik fotoja a felajanlott képek koziil?

A) o o @ o %

2. Séra beirja a 2, 0, 2, 5 szamjegyeket a jobb oldali négyzetekbe. A
szémjegyek beirasanak lehetséges sorrendjét a valaszlehetéségeknél latod. |:| + |:| - D + |:|
D) 5,0,2,2 E)5,2,0,2

Melyik sorrend esetén lesz legnagyobb az eredmény?
3. Lara megforgatta a jobb oldali szélforgét. Melyik Lara szélforgdja a felkinaltak kdzil?

A)0,2,2,5 B)0,5,2,2 C)2,5,2,0

4. Az alabbi sablonok koziil melyik nem helyezhet6 el a jobb oldalon lathatd kép folé ugy,
hogy az adott sablon a képen csak feher négyzeteket takarjon el?
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5. A szabalyos dobokockan a két szemkdozti oldal pottyeinek szama 7. A felkinalt kockak kozil csak az
egyik szabalyos. Melyik ez a kocka?
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6. Alex a tornacipdjével ralépett a frissen festett vonalakra, amelyek tgy vannak
elrendezve, mint a jobb oldali képen, majd ralépett egy fehér papirra. Melyik cipényom

lathat6 azon a papiron a felajanlottak kozul?
D) % E) @

A) % B) @; C)%

7. A kenguru az iskolabol az allatkertbe ugral, és a kovetkez6 szabaly szerint mozog: T 2,N 2, ¢ 1, « 4,
amit az alabbi képen is lathatsz:

iskola

Az éllatkertben valo tartézkodasa utén a kenguru a kovetkezd utat tette meg: —3, 72, 12. Melyik helyre
érkezett?

A) A B) B C)C D) D E) E
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8. Julidnak harom botja van, amelyek az alabbi képen lathatok.
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Melyik szélforgot tudja Julia elkésziteni a felkinaltak kdzul?
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4 pontos feladatok

9. Norbi és hlga kagylokkal és tiveggolydkkal fizet egymasnak a jaték soran. Minden kagylo értéke 6 dinar,
minden lveggoly6 1 dinart ér. Az alabbiak kozil melyik kombinacionak az értéke 16 dinar?
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10. Anna, Balazs es Krisztian tanyérjan kenguru alaku sutik talalhatoak (lasd az alabbi képen).

COLSLES

Anna Balazs Krisztian

A maradék 15 sitit, amelyek a talcan vannak (jobb oldali kép), elosztjak [{ i w

OO OO

egymast kozt gy, hogy a végén mindannyiuk tanyérjan ugyanannyi siitemény
legyen. Hany sditit vett el a talcarél Anna?

A) 4 B) 5 C)6 D) 7

fel volt toltve. Bence napkdzben annyit beszélt telefonon, mint Mici és
Kati egyitt, és ekdzben teljesen lemeritette a telefonjat. David
egyaltalan nem hasznalta aznap a telefonjat. A jobb oldali képen lathat6
toltéskijelz6k kozil melyik mutatja Laci telefonjanak allapotét?

LV
11. Mici, Kati, Bence, David és Laci telefonja az egyik reggel teljesen |i| |;| |:|
2 3

A1l B) 2 C)3 D) 4 E)5

12. Miksa felirt két haromjegyii szamot az 1, 3,4, 5, 7 és 8 szamjegyek segitségével. Mindegyik szdmjegyet
csak egyszer hasznalta fel. Mekkora ennek a két haromjegyii szamnak a lehet6 legkisebb 6sszege?

A) 495 B) 505 C) 523 D) 532 E) 723

13. Az allatkertben llona 6 birkat etet. Mindennap 210 gramm szarazeledelt ad nekik ebédre. A legkisebb
birkanak azonban kétszer annyi élelmet ad, mint a tdbbi birkanak. Mennyi ételt eszik ebédre a legkisebb

birka? 4 mﬂéﬂm%

A) 55 grammot B) 60 grammot  C) 70 grammot D) 75 grammot  E) 80 grammot
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14. Maté két egyenld részre szeretné osztani a pizzat Ugy, hogy mindkét felében 4 3

ugyanannyi paradicsom legyen. Eszrevette, hogy ezt kétféleképpen teheti meg. Melyik /%‘E -\
két vagast felel meg Maté szandékanak a felkinalt négy kozil (jobb oldali kép)? {° N4 \ i

2
A)16és3 B)1és 4 C)2és3 D)2és 4 E)3és4 \"__fy
15. Mari beirja az alabbi képen lathatd korokbe az 1, 2, 3, 4, 5, 6 és 7 szamokat. Minden egyes szam az

als6 korben egyenld a felette 1évé korokben 1éve szamok Osszegével, amely korokkel az adott kor
kapcsolddik. Melyik szamot kell Marinak beirnia a csillaggal jel6lt kdrbe?

A)2 B) 3 E) 7

16. A jobb oldali abran lathato test egységnyi Kis kockakbdl all. Hany darab egységnyi
kis kockara van sziikség ahhoz, hogy a testet egy 125 darab egységnyi kis kockabdl allé
nagy kockava alakitsuk?

A) 24 B) 26 C) 28 D) 30 E) 32

5 pontos feladatok

17. Marta 6 katicabogarat vett észre a parkban, amelyeken 1, 2, 3, 4, 5 vagy 6 potty
talalhat6. A lany 6romében 4 fotot készitett, amely fotok mindegyikén 3 katicabogarat
orokitett meg. A jobb oldali képen harom ilyen foté lathat6. Ha tudjuk, hogy az 6sszes
katicabogar ugyanannyiszor jelent meg a fotokon, akkor hany pétty van 6sszesen Marta
negyedik katicabogaras fényképén?

A)9 B) 10 C) 11 D) 12 E) 23

ahogy a jobb oldali képen is lathato. Ezt kovet6en Kivagott néhany darabot a
hajtogatott papirbol. Amikor széthajtotta, egy hépehely alakjat latta (lasd az
alabbi képen). Milyen mintat vagott ki a lany az 6sszehajtott papirb6l?

18. Nelli vett egy négyzet alak( papirt és félbe hajtotta, majd Gjra megtette ezt, f)
"

IV B) 7. o) i D) ) .
19. Inci kiszinezte egy 10 sorbdl és 10 oszlopbol allé négyzethald valamely 3 sorét és 2 oszlopat. Az adott

négyzethald hany négyzete maradt szinezetlen a kiszinezés utan?

A) 50 B) 52 C) 54 D) 55 E) 56
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20. A képen egy naptér egyik oldala latszik, a honapok neve és a datumok jelélése nélkill. A szlrkével
jelolt mezOkben a datumok Gsszege 29. A hét melyik napjan kezd6dik ez a hénap?

hétfé | kedd | szerda | csit. | péntek | szombat | vasarn.

A) hétfo B) kedd C) szerda D) cstitortok E) vasérnap

21. A jobb oldali képen lathaté épitményben 11 egyforma tégla talalhato. Az
épitett szerkezet hossza 100 cm, magassdga 60 cm. Milyen méretiieck ezek a
téglak?

60 cm
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40cm

40cm 44cm 50cm

22. Anna, Bella, Cili, Dori és Elli 6t egymas melletti székre Ultek le a moziban.
Az 1l-es szamu szék elsO a bal oldalon, az 5-6s szamu szék pedig els6 a jobb

oldalon. Anna a masodik székre ult a bal oldalon. Bella mellett csak egy lany
ult, de az nem Anna volt. Cili nem Ult se Dori mellett, se Elli mellett. Ki lt az %
1-es sz&mu széken?

A) Anna B) Bella C) Cili D) Dori E) Elli

23. Regina felirta egy papirra, hogy milyen gyimdlcsdk vannak nala a kamréban. A .
papiron néhany szamjegyen folt keletkezett (jobb oldali kép). A lany tudja, hogy 2 ™Mango
0sszesen 106 gylimélcs van a kamraban, és kétféle gylimdélcsbdl van azonos szamd. o ama
Azt is tudja, hogy az egyik gylimolcsfélébdl kétszer annyi van, mint egy masikbol, és 1 barack
minden gylmolcsfélébsl tobb, mint 10 darab van. Hany banan van Regina 3 banan
kamrajaban?

30 narancs

A) 13 B) 23 C) 43 D) 53 E) 63

24. Dorka 24 dinarral a zsebében lépett be az édességboltba. A kovetkezé cukorkak sorakoztak az
édességtartoban: 5 piros cukorka, melyek kozul mindegyik 1 dinarba keril; 5 kék cukorka, melyek kozul
mindegyik 2 dindrba keril; 5 sarga cukorka, melyek kozul mindegyik 3 dinarba keriil; 5 rozsaszinii
cukorka, melyek kozul mindegyik 4 dindrba kerl; 5 z6ld cukorka, melyek kozil mindegyik 5 dinérba
kertl. Dorka elhatéarozta, hogy legalabb egy cukorkat vesz mindegyik fajtabol. Legtobb hany cukorkat tud
megvenni Dorka 24 dinarért?

A)8 B) 9 C) 10 D) 11 E) 12
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